证券代码: 834239 证券简称: 长联来福 主办券商: 申万宏源承销保荐

武汉长联来福制药股份有限公司 提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、担保情况概述

(一) 担保基本情况

武汉长联来福制药股份有限公司拟为湖北长联杜勒制药有限公司向招商银行宜昌分行营业部贷款提供担保,担保额最高不超过 3000 万元,占公司最近一期经审计净资产的 13%。此次担保的具体起始日期、担保期限、担保金额以实际签订的相关合同为准。

(二)是否构成关联交易本次交易不构成关联交易。

(三) 审议和表决情况

本担保事项已经于 2023 年 2 月 17 日第三届董事会第八次会议审议通过, 出席会议的全体董事 5 名,同意 5 票,弃权 0 票,反对 0 票。该议案仍需提 交股东大会审议。

二、被担保人基本情况

- (一) 法人及其他经济组织
 - 1、被担保人基本情况

名称: 湖北长联杜勒制药有限公司

成立日期: 2000年4月24日

住所: 宜昌市夷陵区夷兴大道 180 号

注册地址: 官昌市夷陵区夷兴大道 180 号

注册资本: 73,460,277 元元

主营业务:大容量注射剂生产销售;预包装食品、特殊食品批发零售;食品加工、销售。(按许可证或批准文件核定内容经营;未取得相关有效许可或批准文件的,不得经营)

法定代表人: 郭文胜

控股股东: 武汉长联来福制药股份有限公司

实际控制人: 郭文胜和郭宇红

是否为控股股东、实际控制人及其关联方: 否

是否提供反担保: 否

关联关系:被担保人系公司全资子公司

2、被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2022年12月31日资产总额: 198,721,200元

2022年12月31日流动负债总额: 93,195,400元

2022年12月31日净资产: 105,525,800元

2022年12月31日资产负债率: 0.47%

2022年12月31日营业收入: 179,908,900元

2022年12月31日利润总额: 25,108,500元

2022年12月31日净利润: 21,342,225元

审计情况:未审计

三、担保协议的主要内容

被担保人为湖北长联杜勒制药有限公司,债权人为招商银行宜昌分行营业部,担保方式为连带责任抵押担保,贷款抵押物为位于武汉市江岸区江岸路 12号、武汉市江岸区丹水池街江岸路 13号的房地产,期限为三年,担保最高额 3000万元,具体内容以最终签订的担保合同为准。

四、董事会意见

(一)担保原因

鉴于前述被担保人系武汉长联来福制药股份有限公司的全资子公司,经营情况良好、有能力到期偿还债务,公司董事会在考虑该担保风险可控和公司长远发展的基础上同意上述担保。

(二)担保事项的利益与风险

公司董事会认为:湖北长联杜勒制药有限公司盈利状况较好,各项财务指标良好,其经营现金流可以保证按时支付债务利息及本金,具备偿债的能力,公司担保的风险可控。

(三) 对公司的影响

该担保事项对公司正常生产经营活动不构成重大影响

五、累计提供担保的情况

		占公司最近一
项目	金额/万元	期经审计净资
		产的比例
挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合	0	0%
并报表外主体的担保余额		U70
挂牌公司对控股子公司的担保余额	3,000	13%
超过本身最近一期经审计净资产 50%的担	0	0%
保余额		
为资产负债率超过 70%担保对象提供的担	0	0%
保余额		
逾期债务对应的担保余额	0	0%
涉及诉讼的担保金额	0	0%
因担保被判决败诉而应承担的担保金额	0	0%

六、备查文件目录

《武汉长联来福制药股份有限公司第三届董事会第八次会议决议》

武汉长联来福制药股份有限公司 董事会 2023年2月21日